

**DŮLEŽITÉ:** Toto sdělení vyžaduje Vaši bezprostřední pozornost. Máte-li jakékoli dotazy ohledně obsahu tohoto dopisu, požádejte o radu nezávislého odborníka.

V Lucemburku dne 16. dubna 2020

Vážený akcionáři,

Vzhledem k současným výjimečným tržním okolnostem způsobeným virem COVID-19 a v nejlepším zájmu akcionářů se představenstvo („Představenstvo“) SICAV (dále jen „SICAV“) rozhodlo přijmout mimořádná opatření k zabránění oslabení výkonnosti svých podfondů.

### **Zvýšení maximálních pohyblivých cen platných pro všechny třídy akcií podfondu**

V souladu s prospektem, kde se má za to, že obchodování s akciemi podfondu bude vyžadovat významné nákupy nebo prodeje portfoliových investic, může Představenstvo upravovat hodnotu NAV podfondu tak, aby přesněji odrážela skutečné ceny podkladových transakcí na základě odhadovaného obchodního spreadu (rozdílu mezi nákupní a prodejní cenou), nákladů a dalších tržních a obchodních aspektů. Obecně bude hodnota NAV upravena směrem nahoru, pokud existuje silná poptávka po nákupu akcií podfondu, a směrem dolů, pokud existuje silná poptávka po zpětném odkupu akcií podfondu. Za normálních podmínek by vyrovnání obvykle nebylo větší než 2 % hodnoty NAV.

V důsledku neobvyklých a výjimečných tržních podmínek se Představenstvo, jak je umožněno v prospektu, rozhodlo výjimečně krátkodobě zvýšit tento vyrovnávací limit hodnoty NAV pro všechny třídy akcií až na 5 % („Nový vyrovnávací limit“) do 30. června 2020 („Určené období“).

**Mějte prosím na paměti, že nový vyrovnávací limit je vyjádřen jako maximum a jednotlivé podfondy mohou použít vyrovnávací limit, který bude nižší. Za účelem stanovení vhodného vyrovnávacího limitu, který bude použit pro každý podfond bude prováděna pravidelná analýza.**

Představenstvo je toho názoru, že o výše uvedených výjimečných změnách bylo rozhodnuto ve zcela nejlepším zájmu akcionářů Fondu a jeho podfondů.

S úctou

Představenstvo

### **Amundi Funds**

Société d'investissement à capital variable  
Sídlo: 5, Allée Scheffer L-2520 Lucemburk  
R.C.S. de Luxembourg B-68.806